

# 亲爱的 爱你,也爱你的家人



亲爱的,有些事不是靠说能说清楚的,有些人不是说忘就能忘掉的,在我的这半生中曾遇到过形形色色的人,可是我对他们都无动于衷,因为我心里有一个人了,不会再容纳第二个,因为我心都给了我心中的这个人……

自从在宜家第一次认识了你,那里的温馨、浪漫、体贴,让我有了一种微妙的感觉,似乎我们曾经相识,似乎缘深情浓。我一直在等待,你生日那天我的愿望实现了,我们终于走到一起,消除寒冬带来的凄凉,距离带来的相思。彼此之间有了心的传感。

回家。餐桌上,我们分享工作、生活中的点滴,欢乐与否,我们共同度过。日复一日,能和你一起慢慢变老就是我最大的快乐。

亲爱的,能够遇见你,对我来说是最大的幸福。有了你,我的生活变得无限宽广,有了你,世界变得如此迷人。你是世界,世界是你。我愿意用自己的心,好好地陪着你,爱着你。陪你到你想去的地方,用心走完我们人生余下的旅程。在未来的日子里,也许什么都无法确定,但唯一可以确定的是,我爱的人是你,无论现在还是将来,我想我这里都会是你最温暖的港湾,都是为你遮风避雨的城墙。亲爱的,爱你,也爱你的家人。



真的感慨,遇到你,你成为了给我好多回忆的人,像照顾孩子一样照顾我,是你给了我前所未有的幸福与快乐……

呵呵,亲爱的,我真笨,一到正点上脑子里就一片空白,不知道对你说什么好了!其实该说的话我已对你说过……对我来说,最有成就感的一刻,就是准备好一桌丰盛的菜,等待结束一天繁忙工作的你



主持人:马玲  
金牛座胖妞,喜欢“八卦”,如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论,欢迎与我“八一八”。

博客邮箱: <http://blog.dsqq.cn/?114706/>  
邮箱: [miling5@163.com](mailto:miling5@163.com)  
QQ:21258115 我们以开放的平台,期待您的到来。

爱情麻辣烫

lulu的e-mail让我印象深刻,是因为她不仅原谅了男友的出轨,还让他成为了自己的丈夫,经历了恋爱、出轨、婚姻的lulu如今有些质疑自己当初的选择,但我仍对她的勇气与信任敬佩不已。

## 原谅了他的出轨之后……

主角:lulu 配角:小倩(好友)  
相识时间:11年

lulu在大学里就相当出色,但没有因为出众的异性缘而变得傲慢。大三那年,lulu和同是英文专业的伟明走到了一起。毕业后,lulu和伟明又同留在了读书的城市做外贸,不过一个是做进口,一个是做出口。

他们的恋爱有些马拉松,在毕业后的第三年也就是恋爱的第五个年头,伟明有了一次出轨,lulu几乎当场戳穿,果断提出分手。伟明百般乞求原谅,竭尽全力证明自己的出轨真的与精神无关,只是酒精的作用。lulu没有回头。

分手后,lulu通过自己的努力工作有了很大的起色,渐渐成了骨干,项目也越做越多。周围的同事朋友也给lulu介绍过不少男孩,不过lulu是个讲究感觉的感性女生,所以都不了了之。分手后的第三年,lulu去学车,没想到伟明是同一期学员。两年多的绝缘,lulu内心的恨与羞辱已渐渐退去,伟明很主动,他大胆地告诉lulu自己一直在等她原谅,这次能够重逢,更让他有勇气重新再追一次lulu。

尽管身边的朋友都不赞同lulu吃回头草,不过lulu还是吃了回头草。一年后,他们结婚了。lulu说,身边的确没有有感觉的人,她愿意选择相信他原谅她。

今年是lulu与伟明婚姻的第五年,lulu说,其实从结婚的第二年开始,伟明就有了泡吧的爱好,他身边的确有那么一群同事和朋友喜欢拉他去酒吧放松,lulu也不是彻底禁止,为此两个人争执过、协商过,甚至提到过离婚,最严重的一次lulu消失了4天,伟明慌了,彻底慌了,这之后他改了很多。但这毕竟是伟明的爱好,这也是伟明的圈子,但lulu认为酒吧是个是非之地,很多事情身不由己。

尽管伟明比从前“乖巧”很多,但lulu面对偶尔还是会不懂得拒绝朋友的伟明仍然心存危机,lulu甚至开始质疑当初的选择,变得茫然。

★小倩有话:和lulu认识的这些年,说实话我当初是极力反对她选择伟明的,我觉得男人有第一次出轨就有第二次,但lulu的性格是比较独立的那种,自己持有主见,作为朋友只要她愿意,我就会支持。但我特别想和伟明说,作为男人,一个结了婚的男人,你是否应该体会一下妻子的感受?你在独自享受与朋友的快乐时是否可以考虑一下妻子的想法?婚姻不是一味地让女人做出让步吧。

★爱情处方:我不知道我会有不会有lulu当初选择伟明的那股勇气,但有一点我可以肯定,lulu的选择说明了她对伟明有爱,而且深深地足以让他成为自己的丈夫。这就是爱情,这就是结婚的最好理由。所以我不想质疑lulu的那个选择,选了,就意味着接受与信任。

婚后的伟明有了让lulu没有安全感的行为,于是往事回来,历历在目,lulu心存危机在所难免,我想问lulu这次还愿意选择相信吗?如果愿意就试着融入伟明的圈子,更多地了解他,了解他的朋友,了解他的方式,而不是一味地让自己置身事外,同时也要让伟明知道自己的想法,不要让对方误解成你的融入是一种“介入”,一种可以的“监督”。当然,伟明应该试着去体会lulu的感受,毕竟体谅是双方的,让步也是双方的,单方面的妥协与退让绝不是长久之计。

您有什么想说的, 欢迎来QQ: 21258115 韶韶。

## 发情侣照 赢5000元大奖 让我们来宜家约会吧

又逢七夕,现代快报现代新娘携手宜家发起晒幸福征集令,如果你们有甜美的笑容,如果你们有动人的爱情故事,如果你们想让自己的幸福在这个城市得到延展,那就快加入“发情侣照,赢5000元大奖”的活动中来吧。每个值得回味的瞬间,让爱周刊和大家一起见证!

活动对象:恋人/准新人(18周岁以上),每对限报名一次。

活动时间:8月4日-8月22日 幸福“情侣照”大征集

8月23日-8月28日 晒幸福,获奖朋友的幸福照将在宜家展出,届时可以叫上家

人和朋友一起分享幸福瞬间!

8月28日由现代新娘携手宜家为获奖朋友颁发精美奖品。(获奖名单也将在现代快报或快报官网上公布)

活动报名方式:网络报名,登录www.dsqq.cn进入“现代新娘情侣照评选”活动专题,点击“我要报名”进行报名,填写情侣资料、上传照片。

电话报名:拨打现代快报24小时热线96060,报名时请说明参加此活动。

评选规则及方法:评选采取投票制。根据公平公开的原则,对情侣照票选数量进行排序,确定名次。

活动奖项设置:一等奖1名 奖价值5000元宜家购物卡

二等奖30名 奖价值1000元的现代新娘婚庆大礼包

参与奖100名 奖价值19.9元的宜家尼特亚相框一个 爱周刊记者 乐媛

投票方式:A网络投票:登录www.dsqq.cn进入“现代新娘情侣照评选”活动专题,点击投票按钮,为您喜欢的选手投票。

B短信投票:编辑9+情侣照片编号(例如:001)发送至10665566089(仅限移动用户)。

“接受我,也要接受我妈妈,你愿意吗?”当孝顺的吕丹抛出交往的前提条件时,李长骐连想都没有多想就说出了“我愿意……”



夫妻档案

老婆:吕丹,26岁,职员  
老公:李长骐,30岁,主管

漫画 俞晓翔

# 爱你 陪你一起照顾妈妈

### 首次邂逅萌生好感

2007年4月,李长骐和往日一样驱车赶往单位。在迈进办公大楼的时候,眼见一小姑娘满脸通红,气喘吁吁地拿着早勤卡往电梯口跑。在两人等电梯的当口,长骐好奇地打量着对方。感觉到有人在看自己,吕丹抬头很客气地朝长骐笑了笑。这一笑,让长骐对她有了种莫名的好感。

吕丹再次出现在长骐的视线中,是在两个星期后。那天上午,依照惯例长骐要到各部门了解员工的工作情况。来到客服部时,见一客户正在和工作人员争执着。在大致了解了情况后,长骐很快帮着客户把问题解决了。刚送走客户,长骐便很严厉地批评起依然低头不语的这位员工。直到吕丹面红耳赤地抬起头,他突然卡壳不知道该说什么好了,“希望你下次多注意……”长骐草草地收场走人。

### 真诚道歉赢得谅解

中午去食堂吃饭的时候,长骐一眼就认出坐在角落里的吕丹。稍犹豫了一下,他还是走到其对面坐了下来。看清来者,吕丹有些尴尬地朝长骐笑了笑。这倒让长骐很不好意思,“刚刚我脾气急躁了点,你不要介意啊。”吕丹对长骐的道歉挺意外,“我当时刚到单位不久,和他根本不能算认识,所以他这么一说反倒让我不知说什么好了……”

从这之后,只要在食堂碰到吕丹,长

骐都会主动和她“共进午餐”。这一来二去两人也熟悉起来。时间一久,周边的同事看出了端倪,有时还会故意对他们怪怪地发笑。每到这时,和大方的长骐相比,吕丹总显得躲躲闪闪,这让长骐很不是滋味,“其实那期间,谁都能看出我在追求她。但是她对我的态度总是不瘟不火,把我给郁闷坏了。”长骐决定和吕丹把话挑明。

### 承诺一起照顾妈妈

一天,长骐约吕丹出去吃饭。席间长骐开门见山表达了对吕丹的好感,而对方半天没有回应。在长骐一再追问下,吕丹才说了一句,“接受我,就一定要接受我妈妈。”原来,吕丹是一个单亲家庭长大的孩子。母亲为了照顾女儿,一直没再嫁人。懂事的吕丹很小的时候就暗暗发誓,将来成家一定要找一个愿意一同照顾妈妈的男孩。

“当听完吕丹的成长经历,我真的挺感动的。在我看来,如果我真能和她最终走到一块儿,一起照顾她妈妈本来就是应该的,这根本就不是问题。”长骐事后回忆说,“我当时就很肯定地告诉她,我愿意……”

沉浸在幸福中的女儿当然逃不过母亲的眼睛,当得知女儿交了男朋友后,吕妈妈也很想见见。一个周末,吕丹领着长骐来家里给妈妈把关。

### 岳母偏心好女婿

“我妈妈第一次见到他就很喜欢。主

要是这人太会‘表现’,从进我们家门开始就跟我妈妈身后不停地干活。”吕丹回忆起长骐第一次去她家里的情景,“我刚一送他走,我妈妈就和我说我男孩不错!”得到了准岳母的肯定,长骐自然成了吕家的常客。每次送吕丹回家都要和吕妈妈聊家常,主动帮她干干活。到后来,更发展成有什么事,吕妈妈直接打电话和长骐先沟通。

2009年初,在交往了近两年之后,长骐的父母特意从外地赶过来很正式地向吕妈妈提亲了。当两个小恋人表示要接吕妈妈一起住的时候,吕妈妈摇起了头。“妈妈主要是不想打扰我们的生活。”这一点长骐当然了解,“我很认真地告诉吕妈妈,我要吕丹就是希望给她带来幸福,而她幸福的第一条就是能在婚后和我一起照顾您……”

不但是长骐,通情达理的长骐父母也很支持他们的做法。长骐的父母还关照吕妈妈多多“管教”长骐,有吕妈妈的指正,他们才能更放心。

吕丹告诉记者,如今妈妈对长骐特别偏心。有时她和长骐因一点小事闹不愉快,吕妈妈都是不问青红皂白地把吕丹一顿狠批。气得吕丹朝妈妈直跺脚,“我是你女儿,你还记得吗?”长骐笑着岳母每次总会用一句经典语句应答,“我向理不向人,你是我女儿更要严要求,严管教!”

“唉……”吕丹无奈地摇摇头来。

爱周刊记者 马玲

向左走 276对 结婚

南京一周婚姻状况统计  
本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理,如有遗漏,敬请谅解。 爱周刊记者 项风华 整理

向右走 203对 分手